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Посли трьох союзників України приїхали
до російського МЗС - у Франції та
Британії прокоментували зустріч
Як виявилося, європейці доносили до РФ свою позицію щодо війни, а
в Росії знову почали брехати, що це нібито Кремль намагався
натиснути на дипломатів країн ЄС
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В офіційній заяві росіян сказано, що Галузін, мовляв, нібито "роз'яснив послам
Великої Британії, Франції та Німеччини підходи Росії до пошуку дипломатичного
врегулювання конфлікту в Україні", колаж: Інформатор-Україна

Посли трьох країн-союзників України - Франції, Великої Британії
та Німеччини - 11 червня у Москві прибули до російського
міністерства закордонних справ для зустрічі із заступником
російського міністра Сергія Лаврова, поплічником режиму Михайлом
Галузіним. Спочатку тема зустрічі не розкривалася. Але пізніше
усі сторони зробили власні заяви з цього приводу.

Так, російські пропагандисти заявили, що зустріч, мовляв, була
присвячена тому, що позицію РФ щодо війни в Україні "доносили" до
представників цивілізованих держав. Також про це офіційно заявили
в МЗС РФ.

В офіційній заяві росіян сказано, що Галузін, мовляв, нібито
"роз'яснив послам Великої Британії, Франції та Німеччини підходи
Росії до пошуку дипломатичного врегулювання конфлікту в Україні".
А ще до зустрічі, 10 червня, Лавров заявив російському
виданню "Коммерсант", що посли Великої Британії, Франції та
Німеччини нібито самі "просяться на зустріч".

"Ми зустрінемося з ними, вислухаємо їх. Просто навіть цікаво,
як ці люди будуть викладати свої думки, що може навести на
конструктивні міркування", – насмілився нахабно заявити
путінський поплічник.

Щобільше, Лавров дозволив собі заявили, що він би "не звертав на
них уваги". Мовляв, навряд чи щодо позиції Євросоюзу відбудеться
"якесь диво з огляду на його бажання брати участь у врегулюванні
ситуації в Україні".

Водночас брехню росіян щодо теми розмови викрили в міністерствах
закордонних справ Британії та Франції. В МЗС Франції підтвердили
зустріч послів "Європейської трійки" з Галузіним у Москві, пише
"Укрінформ", проте повідомили, що це європейці доносили до РФ
свою позицію щодо війни російського режиму проти України.

"Я думаю, що не слід бачити в цьому більше ключів для
інтерпретації. Я підтверджую цю зустріч. Посли в Москві
сьогодні вранці зустрілися із заступником міністра закордонних
справ Галузіним... Посли скористалися цією нагодою, щоб
засудити нещодавню ескалацію з боку Росії, її інтенсифікацію
кампаній з маніпулювання інформацією в контексті російської
агресії проти України", - сказав речник МЗС Франції Паскаль
Конфаврьо.

В посольстві Великої Британії у Росії додали, що посли передали
Галузіну умови Європи щодо припинення війни в Україні. Також
посли заявили росіянам, що підтримують заклик президента України
Володимира Зеленського до прямих переговорів між Росією та
Україною - за участі Європи та сприяння США.

Галузін, мовляв, нібито "роз'яснив послам Великої
Британії, Франції та Німеччини підходи Росії до
пошуку дипломатичного врегулювання конфлікту в
Україні"

Галузін, мовляв, нібито "роз'яснив послам Великої Британії, Франції та Німеччини
підходи Росії до пошуку дипломатичного врегулювання конфлікту в Україні",
джерело: Укрінформ

Що відомо про дипломатичний тиск на Росію

Нагадаємо, що про необхідність посадити Путіна за стіл
перемовин говорять лідери найбільших країн Заходу. Макрон,
Стармер і Мерц планували зустрітися з президентом України
Володимиром Зеленським, щоб виробити спільну стратегію залучення
Москви до мирного процесу. 

За даними ЗМІ, Велика Британія разом з Францією та
Німеччиною розробили таємний план перемовин з правителем РФ. Саме
ця "євротрійка" має стати головним дипломатичним голосом
континенту.

Також ще 4 червня Зеленський звернувся безпосередньо до
російського диктатора Володимира Путіна з відкритим листом - із
закликом припинити бойові дії і розпочати прямі переговори на
рівні лідерів двох країн. Київ готовий оголосити повне перемир'я
на весь час переговорів, а контроль за його дотриманням мають
забезпечити США. У листі зазначено конкретні локації для можливої
зустрічі - Швейцарія, Туреччина або одна з арабських країн.
Водночас президент попередив: якщо Путін відкине переговорний
шлях, Україна продовжить боронитися.

Кремль відповів стримано. Путін заявив, що ознайомився з листом
"на ходу", і дав зрозуміти, що відмовляється від зустрічі без
попередніх домовленостей. Лондон, Париж і Берлін квапляться
скоординувати спільну позицію разом із Зеленським до того, як
дипломатична пауза перетвориться на новий глухий кут.
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 Росія може перенести виробництво антен для Шахедів до
Петербурга - але Фламінго дістане і туди

 Франція допоможе Україні посилити ППО - Федоров розповів
подробиці

 Радник міністра оборони і військові експерти пояснили, навіщо
Україна б'є по Чебоксарах

ЗАРАЗ ЧИТАЮТЬ НА ІНФОРМАТОРІ

Виробництво Фламінго
FirePoint - скільки ракет
реально і чому публічні цифри
можуть бути дезінформацією
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Виробництво Фламінго
FirePoint - скільки ракет
реально і чому публічні
цифри можуть бути
дезінформацією

Мадяр у день СБС розповів,
скільки коштує ліквідація
одного окупанта для України
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Мадяр у день СБС розповів,
скільки коштує ліквідація
одного окупанта для України
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Росія звітує про захоплення східної

частини Костянтинівки - чи підтверджують

це у ЗСУ
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Нептуни нікуди не поділися - ракета
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Севастополі
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Радник міністра оборони і військові

експерти пояснили, навіщо Україна б'є по
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